

Az ÉDEN Gyógyközpont szervezésében Életmód tábor a Pilisben

Az Éden Gyógyközpont, amely ezoterikus és természetgyógyászati felnőttképzéssel is foglalkozik, életmódtábort szervez csodálatos környezetben, Piliscsabán. Akik „Természetgyógyászati alapismeretek” modulvizsgát szeretnének tenni, azoknak egy életmódtáborban való részvétel alapkövetelmény a vizsgához. De bárki jelentkezhet a táborba, akit érdekelnek azok a programok, amelyeken itt részt lehet venni.

Az Éden-életmódtábort Piliscsabán, a Kozmosz Ökopanzióban 2008. május 10-14. között szervezik, táborvezető Mester II-dikó, az Éden Gyógyközpont oktatási igazgatója.



Útmenti forrás a Pilisben

A tábor benntlakásos, a 60 ezer forintos költség tartalmazza a szállásköltséget (2-3 ágyas szobákban), a napi háromszori vegetáriánus étkezést, az előadásokat, programokat való részvételt. Mindennap színvonalas előadásokat hallgathatnak a résztvevők magas szakmai tudással rendelkező előadóktól.

Lesz gyógytornóvnyújtás – idilli környezetben – és zeneterápia Gillich István vezetésével, a Bach virágtérápiával ismerkedhetnek Horváth Viktória jóvoltából, a csoportépítő-fejlesztő gyakorlatokat Fodor Gábor tartja. A vegetáriánus életmód mitológiájáról és az Aranykorú éntrendről Avatara tart érdekfeszítő előadást, meditáció, Jóga, relaxáció, Shang gung foglalkozások Sélley Éva vezetésével lesznek.

Novotny Ákos „Ép testben ép lélek: Dietetikai tanácsok, Egészséges élelmiszerek, Bio élelmiszerek” témában tart színvonalas előadást.

Czimeth István az emberi kapcsolatok, empátia kérdéskörét fekegeti, s a tanácsadó-terapeuta kapcsolata a klienssel, valamint a ki nem mondott gondolatok, lelki béke, szeretet, türelem, alázat témákban tartja előadásait.

Sokakat érdeklő téma, a stressz, és annak megküzdési



A Pilis egyik nevezetessége, az ördögoltár

stratégiájú lesz a témája Sárjai Gábor előadásának, és ő foglalkozik a 8 brokát tekercs gyakorlataival, valamint a Csikunggal is. Természetesen lesznek szabadfoglalkozások is, meg táborút. Soha nem telik el egy tábor úgy, hogy azok, akik „véletlenül” egybeverbuválódnak a közös érzékelődés kapcsán, ne kapnának olyan élményt, amely fontos és meghatározó lenne az életük folyamásában.

Ennek jegyében várják az érdeklődőket az Éden Gyógyközpontban: 258-2745, 06-20-460-9601

Mi az, amit megiszunk?



Előző számunkban írtunk arról az előadásról, amelyen bemutatták, hogy a víz szerkezete hogyan képes átvenni a környezetében lévő információkat. A kistarcsai Deaktanyán megtartott előadás igazi nagy slágere viszont az volt, hogy mi is van abban a vízben, amit megiszunk.

Az előadó, Nagy László József egy okos műszerrel meg tudta mutatni a hallgatóságának, hogy a normál csapvíz a H₂O molekulákon kívül mennyi egyéb anyagot tartalmaz. Az alapvető probléma ugyanis az, hogy a víz oldott állapotban tartalmaz mintegy 60 ezerféle vegyi anyagot: nehézfémeket, vegyszert, rovarirtót, a fogamzásgátlókból származó női hormont. (Ez utóbbi a felelős például azért, hogy a Velencei tó természetes vizében lévő hormonok hatására „átszexáltak” a halak, és ott már csak nőivarú egyedek találhatók – ezt azért írjuk zárójelben, halkan, mert ott már nincsen „hal-kan”.) Lehet, hogy azért fogy annyi Viagra, mert a férfiak is lankadva élnek meg az ivóvizben lévő (kipisilt) fogamzásgátlók jótékony hatását...

Az előadó tehát behozott egy pohár kistarcsai vizet, amelyben a műszer 314 PPM-et mutatott – ez a számérték utal arra, hogy

enged át. (A szerelő, aki az ehhez hasonlatos víz tisztítót nálunk beszerelte, elmesélte, hogy egy mátrai faluban az állatorvos összehordott döglött patkányt, trágyalevet, szennyezett esővizet egy hordóba, s azt kérte, hogy abból csináljanak neki ivóvizet. Megtették. A víz tisztítóból kijött tiszta vizet az orvos elküldte az ÁNTSZ-be vizsgálatra.

A visszajött eredmény szerint: a víz baktérium- és vírusmentes ivóvíz. Abból a hordóból!)

A képen a normál csapvíz (az első üvegben) és a reverz ozmotikus eljárással tisztított víz elektrolízise látható – nyilván senki nem úgy issza a vizet, hogy lenyel mellé egy galvánelemet, ám a Tiszta Forrás németi vágy mindenkiében igen erős. Sajnos a palackozott vizek fogyasztása sem igazi megoldás, mióta híre ment, hogy az olajmaffia áttette székhelyét a víziparba: a vízügyi szakemberek a palackozott vizben is igen magas PPM-értékeket mérnek. Az a legjobb megoldás, ha van otthon egy jó víz tisztító – és ez nem is kerül olyan sokba! (F)

Mindent a háztartási vízkezeléshez!
A csapra szerelhető ivóvízszűrőktől az egész házat kiszolgáló lágyítóberendezésekig.
AKCIÓ!!!
15% engedménnyel
2008. február 04-február 29. között
DINAX KFT.
1163 Budapest, Sárga rózsza u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

A VISSZAVONULÁS IDŐSZAKA

Asztrológiai útmutató a Halak jegyében

A Halak hava az idén igen korán kezdődik, február 19-én reggel 8 óra 50 perctől már a Halakban jár a Nap.

Különleges ez az év azért is, mert szökőévet írunk. Az ajándékba kapott plusz egy nap azonban a mai naptárkészítők fényes logikájával ellentétben, nem február 29! Hanem február 24. Mely napot régente Mátyás ugrásának neveztek. Utalva ezzel arra, hogy a szökőnap beiktatása miatt Mátyás neve napja átugrott 25-ére.

Tehát február 24-én, a szökőnapon lesz egy olyan napunk, ami csak négyévente van. Ezen (az idej, 2008. évi) szökőnapon a Nap éppen szembekeverül a Szaturnusszal, továbbá nagyon erősek lesznek az Uránusz és a Neptunusz energiái. A csillagok ilyen állása pedig mindenekelőtt azoknak kedvez, akik nem riadnak vissza attól, hogy ezt a napot egyedül töltsék. Akik tudják, hogy a farsangi forgatag után ideje van a visszavonulásnak. Voltaképpen az egész Halak-időszak a befelé figyelésről szól, ha a világ zajától eltompult érzékszerveinkkel egyáltalán halljuk még a csillagok üzenetét.

A Halak vizes jegy, az egyik asztrológiai évből kivezet, s egy másik időszakba vezet át. Ezért kevés köze van a mindennapi élethez, a hétköznaphoz. Az erre az időszakra eső böjt lényegesen ugyancsak az, hogy a lélek fi-

gyelmét a test felől a szellem felé fordítja.

A Halak-hónap energiáival szerencsére nem kizárólag negyvennapos böjtöléssel lehet megismernedni.

A befelé/felfelé figyelés egyik alapfeltétele a víz elemmel való jó barátság. Szinte hihetetlen, mily sok embernek jelent megoldhatóan problémát napi két liter víz elfogyasztása. Olcsó, egyszerű gyógymód egy ásványvízben és iható csapvízben gazdag országban. A gyógyfürdő-kúra már nem tartozik az olcsó gyógykezelések közé, de annyi pénzért legalábbis kellemesebb, mint más drága módszer. Nagyon egyszerű technika a feszültségoldó fürdőzés, zuhanyozás. Nincs szó másról, mint tisztálkodás közben tudatosítani magunkban, hogy a víz a fizikai szennyeződésen túl a lelki terheket is lemossa...

A Halak jegyét uraló Neptunusz, a tenger ura, és a Jupiter, az eső ura mellett ne feledkezzünk meg a vizek harmadik uráról, a Holdról! Hihetetlen energiátartó lélek rejlenek a Hold ritmusával összehangolt munkában: úgy mint kertészkedés, mosás, takarítás, egészségmegőrzés a Hold helyzete szerint. A Hold járásával jelzett kozmikus energiából bárki korlátlanul meríthet, kérelem, és a rászorultság igazolása nélkül. Jó hatású lehet a szobában egy csobogó, akvárium, vagy legalább egy levegőpárásító.



Kos (III. 21. - IV. 20.)

Csendes, eseménytelen hónapra számíthatnak a Kos-szűlők. Időnként lehet olyan érzésük, hogy a mélyben gerjednek dolgok készülődnek, és a tavasz különös fordulatot hoz az életükbe. Csak még ki kell várni, azonban a várakozás nem az erőssége a Kosoknak.

Ha állást keres, vagy bármilyen módosítást tervez a munkájával kapcsolatban, most megkezdheti az előkészületeket. Hamarosan elérkezik az idő, hogy lépjen, de csak akkor tud helyes döntést hozni a megfelelő pillanatban, ha mindent alaposan átgondolt.



Bika (VI. 21. - V. 20.)

Jót és rosszat is hoz az asztrológiai év utolsó hónapja. Február végén még kénytelen lesz olyan munkákkal foglalkozni, amelyeket eddig csak halogatott. Még szerencse, hogy most a február egy nappal hosszabb! Ha sikerül minden feladatának a végére járni, kihasználhatja az ajándékba kapott napot arra, hogy baráti összejövetelt szervezzen.

Márciustól minden sokkal könnyebb lesz, az ügyek gördülékenyen haladnak. Ezt nem kis mértékben a barátainak köszönheti. Ne mulassza el kifejezésre juttatni, hogy hálás nekik!

Az igazság mindig megnyugtató, pozitív, szelíd, ösztönző, bátorító, megértő. Javaslatot ad, lehetőséget mutat, de nem kelt félelmet, büntudatot. A nyugtalanító, szomorú, gyomorszengető vágó érzetekkel járó „üzenetek” nagy valószínűséggel nem a belső vezetőtől érkeznek, hanem okos önünk agyrémei riogatnak minket. A belső vezető tulajdonságai mindig hasonlóak hozzánk – például egy szűkszávu embernek a belső vezetője sem locsog.

Keresztény neveltetésű ember anyagának, vagy szentnek érezhető, a mesék iránt fogékony személy esetleg mitológiai alaknak, műszaki érdeklődésűek pedig ufónak...

Szaturnikus típusok szikár, szigorú öregembernek írják le a belső vezetőjüket.

A belső vezetővel való találkozás ne erősítse senki, de ha a Halak havában felbukkan az illető, tekintsük ajándéknak, akár csak a szökőnapot.



fut-rohan annyit, mint korábban. Legalább lesz ideje észrevenni valakit, aki fontos szereplője lehet az életének.



Rák (VI. 22. - VII. 22.)

Sok különböző tapasztalattal gazdagítja a Halak hava. Mire véget ér az asztrológiai év, Ön azok közé fog tartozni, akik érettebbé, bölcsébbé váltak az elmúlt tizenkét hónap alatt.

Itt az ideje, hogy a képességeit kivigye az otthona falai közül vagy beengedje otthonába a segítségére, tanácsra szorulókat. Ha úgy dönt, hogy továbbképzés magát, részesítse előnyben a hosszabb, többleves képzéseket. Higgyen abban, hogy lesz ideje ereje végigcsinálni, és különben is megérdemli, hogy saját magára is gondoljon.



Oroszlán (VII. 23. - VIII. 23.)

Fontos döntést kell meghoznia február végéig. Nyugodtan tekintsen úgy az idej szökőévre, hogy kapott egy nap gondolkodási időt. A régi bölcsesség, mely szerint aludjon rá egyet, most fokozottan érvényes. Pontosan egy napra és egy éjszakára van szükség ahhoz, hogy valóban mindent melegeljen: a világos, logikus érveket, és a megérzéseit egyaránt.

Pénzügyekben viszont kizárólag a tanácsadóra vagy ügyvédre hallgasson! Lehetőleg ne vegyen fel kölcsönt, inkább halassza el a tervezett beruházást.



Szűz (VIII. 24. - IX. 23.)

Jelentős változásokra számíthat. Olyan információk birtokába jut, amelyek félelnek egy hirtelen megvilágosodással. Biztos lehet

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!
GERŐ RUDOLF
Jénei okleveles látzerész mester és optometrista
Telefon: 403-0702
SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is
Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110. (a Repülőtéri HÉV megállójánál)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SAKORVOSI RENDELÉS!
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

GYÓGYSZERTÁR GYÖNGY
HÁRSFA PATIKA
XIV. Fogarasi út 143. • Tel: 220-8116, 223-5051
(Fogarasi út – Fischer I. u. sark • 80, 81, 82-es busz, 130, 131, 144-es busz)
Továbbra is készségesen állunk szíves rendelkezésére!
FORDULJON HOZZÁNK BIZALOMMAL!
• Térítéses és térítésmentes vényre felírt gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök
• Recept nélküli gyógyszerek
• Kótszerek
• Homeopátiás készítmények
• Gyógynövények, gyógytermékek
• Gyógykozmetikumok
• Készítendő gyógyszerek, szemcseppek
• Állatgyógyászati termékek
www.harsfabudapest.novodata.hu
Bankkártya és egészségkártya elfogadó hely
Nyitva tartás: H-P: 8-20, Szo: 8-14

Helyi Hírek

is elképzelhető, hogy csupán a közelgő tavasz örömeire valamilyen felújítást végeznek.

Bizonyára sikerül megtalálni a legésszerűbb, de egyúttal esztétikus megoldást. Ne zárkózzon el semmilyen technikai újdonság elől! Nyugodtan megfogadhatja a gyerekei tanácsát.



Bak (XII. 22. - I. 20.)

Szerencsés helyzetben vannak azok a Bakok, akik tanulnak, vagy sokat utaznak, netán művészi pályán tevékenykednek. De a többi Bak-szülöttnek sem lesz oka panaszra márciusban. Használja ki a csillagok állását néhány napos utazásra, csodás élményekkel gazdagodva térhet vissza.

Másoknak lehetőségük nyílik arra, hogy meggyőző érveléssel tegyenek szert plusz jövedelemre, haszonra. Társára sok mindenben számíthat, de ne legyen erőszakos. Időnként az okos kénytelen engedni, hosszú távon viszont ez a helyes stratégia!



Vízöntő (I. 21. - II. 19.)

Mozgalmas, eseménytelen időszak lesz a Halak hava. Néhány dolog véget ér (csináljunk helyet az újnak!), de régi emlékek és személyek ugyancsak előkerülnek, mintha valamilyen mulasztására akarnák figyelmeztetni! Ne sűrörje a szőnyegre a problémákat! Ha álmában bukkan fel rég elfelejtett ismerős, igenis járjon utána, mire szeretné felhívni a figyelmét ez az álom.

Rengeteg tervet forgat a fejeben a 2008-as évre, de a megvalósítás első lépése mindig az, hogy nem hagy elintézetlen ügyeket, lezáratlan kérdéseket.



Halak (II. 20. - III. 20.)

Február 24-én – melyről kevesen tudják, hogy ez a szökőnap a szökőévből, és nem a hónap 29-dik napja! – különleges csillagállás lesz a Halak-szülötteket. Amennyiben hajlandó visszavonulni, és nem fél egy napot ön-maga társaságában tölteni, fantasztikus meglátásai lehetnek a jövőre nézve. Mindaz, amit ezen a napon megtudhat, segítségére lesz a döntései során, de segíthet az információk birtokában másokon, családtagokon, barátokon, vagy akár az idegeneken.

Nagyt léphet előre az önismeret útján. Márciustól minden üggye szerencsésen alakul.

Tóth Éva Ágota

MINDENNEMŰ
FÁJDALOM-CSÖKKENTÉS
IMMUNERŐSÍTÉS
ELEKTROMÁGNES BEMER KÉSZÜLÉKKEL
Kezelések az Ön otthonában is!
Bejelentkezés, felvilágosítás:
DR. CSAPÓ KATALIN
BEMER TERAPEUTA
06 20/99-62-150

10. oldal

Helyi Hírek

2008. február 20.

2008. február 20.

11. oldal